

女子不停问坐客：“哪站下”“哪站下”

原来是她腿脚不便,又不好意思在公交上“讨座位”,只好“有的放矢”等座位

经常乘公交车的人恐怕都有这样的感受,上车后如果运气好,一两站路下来就能等到个座位。反之,可能十几站等下来,身旁座位上的乘客都“岿然不动”。既然是公交车,有没有座位完全靠运气,可昨天上午在1路公交车上,一名中年女士腿脚不便又不好意思请人让座,只好不停地询问有座位的乘客“哪站下”。

昨天上午9点半左右,一

名四十岁左右、体态微胖的女士拎着一只硕大的旅行包在中央门站上了一辆开往夫子庙的1路公交车,此时车内座位已被占满。这位女士不停喘着粗气,似乎在上车前奔跑过一段路,加上手中的包比较沉重,站在摇晃的车厢里有些吃力。不过以她的年纪,自然没有人让她让座。

“师傅,请问你哪站下车啊?”这位女士突然走到另一位坐着的女士身旁,开口问

道。座位上的女士并没有理睬,被晾了足有半分钟,这位胖胖的女士并没感到尴尬,又平静地问起了一个年轻女孩。“什么意思啊!”年轻女孩像触电似的一抬头,用看外星人的眼光扫视面前的女士。

连碰了两个钉子,中年女士开始挑“面善”的乘客询问,这时一车乘客也看不懂了,大家都不解地望着她,不明白她到底什么用意。接下来,这位女士问了一对中年夫

妇,对方很客气地做了回答。见对方很客气,女士也道出了原委,她患有静脉曲张,要到底站下车去中医院就诊,十几站路实在有些撑不住,才想守个即将下车的坐客等个座位。这对夫妇得知这样的情况,连忙起身让座,中年女士连连推辞,“你们也到底站,怎么好意思坐你们的位子。”

“我下站就下了,坐我这里吧。”这时,后排一位年轻小伙还没等中年女士开口询问,

就主动起身让了座位。“大家没看出你腿脚不方便,要是知道早有人让座了,你应该主动讲啊。”小伙一边扶女士坐下一边说。

“那不成讨座位啦,多不好意思,”中年女士有些脸红。“要是有人多问一句,或者你多解释一句就不会这样了,现在的社会人与人之间还是缺了一点信任和沟通。”坐在一旁的老人感慨道。

快报记者 杨成

男子车上酣睡不醒 司机吓得报警求助

医生:嗜睡疑与车祸受伤有关

时间:昨天下午

地点:中华门长途汽车站

“看来他确实太累,先让他这样睡着,等会给他做个脑部检查。”望着躺在担架上直打呼噜的男子,民警也没办法。昨天下午,一男子从金坛来南京,在大巴车上一睡不醒,司机和民警只好将其送至医院。

男子大巴车上酣睡不醒

昨天下午5点左右,一辆从金坛开往南京的大巴车驶进中华门长途汽车站。乘客下车后,司机谢师傅照例检查车厢,防止有乘客遗失物品。当谢师傅来到车厢尾部时,发现一看上去40多岁的男子,坐在倒数第二排靠窗的座位上,一动不动。

起初谢师傅以为该男子出事了,赶紧过去一看,男子呼吸匀称,是在睡觉。“嘿,到站了,赶紧下车了。”谢师傅拍拍男子的肩膀,可发现对方一点反应也没有。坐车也能睡到这种状态,谢师傅便用力推了推男子肩膀,这回男子终于有了反应,手动了一下,可接着头往右边一歪,再也沒有了反应。“当时我仔细一看,他面部表情很难看。”谢师傅说,担心男子是在车上出事了,他赶紧报警,并向急救中心求助。

很快,民警和120急救人员赶到。就在此时,车厢内突然传出呼噜声。民警当即判断男子是在睡觉,便过去推了推他的肩膀,并设法刺激男子的感官。可无论怎么弄,男子就是不醒,还呼噜声不断。

随后,急救人员检查发现,男子心跳和脉搏都正常,也不像醉酒熟睡,因为身上一点酒气没有。急救人员还试图刺激男子神经,将他弄醒,可无论怎么弄,男子除了用呼噜声回应外,一点其他表现没有。无奈之下,急救人员只好把男子送到医院。

醒来说了两句话又继续酣睡

在南京第一医院急诊室,医生为他做了常规检查,并未发现有任何异常。就在众人感觉奇怪时,男子放在胸前的手一动,那双紧闭的睡眼终于睁开了。从眼神上可以看出,男子确实很疲倦,他无精打采地看了一下身旁的民警后,又闭上了眼睛。

民警见状,赶紧摇了摇他的肩膀,还好刚闭上的眼睛又睁开了。可他对民警问话好像一点都不感兴趣,一共只回答了两句,一句是“从金坛来,到迈皋桥去。”另一句是“我太累了,想睡觉。”话音刚落,他头一歪,躺在担架上又睡着了,呼噜声随之响起。

民警调查发现,男子衣着整洁,皮鞋擦得锃亮,可身上除了一包香烟外,没有任何其他物品。不过,医生检查发现,男子右耳附近不久前做过手术,而且后脑上还留有不少伤疤。

由于男子身上没有任何有效证件,更为奇怪的是,男子乘坐长途车,没带任何行李,却如此酣睡。有人据此判断,男子可能是在上车前或是在车上时,遭遇了麻抢,目前药性尚未过去,因此尚处在昏迷状态。

嗜睡疑与车祸受伤有关

由于男子一直酣睡不醒,医生一时也无法判断他身体是否出现异常,只能让他先在酣睡中留院观察。晚上7点左右,男子终于醒来了。男子自称姓王,不久前遭遇车祸,头部受伤。自从受伤以来,他便不喝酒了。昨天中午,从金坛赶往南京前,他喝了一瓶啤酒,上车后就睡着了,现在浑身不能动弹了。

医生怀疑男子如此嗜睡,可能与车祸受伤有关,心脑血管方面可能有疾病。目前,医院正在为其做进一步检查。

(钱先生报料奖 80元) 快报记者 李绍富 文/摄



照明灯烤棉花 烧了棉花厂

昨天,南京梅山铁矿矿区一家棉花加工厂发生大火,仓库里数十捆棉花被吞噬,屋顶被烧塌。棉花加工厂的老板说:“当时仓库堆放着几十捆棉花,准备加工成棉被,估计是放着的照明灯,烤热了棉花,才引起的大火,据初步估算,损失在四五万元。”目前,消防部门对这起事故做进一步调查。

快报记者 薛林 文/摄(黄先生报料奖50元)

热心红娘10年仅成就1对新人

不过在过去的18年,她促成了11对,反差如此之大,原因何在?

给人牵线搭桥,是她的一项嗜好。过去,她曾为11对新人“配对”成功。可近10年来,成功率却很低,只促成了1对。不过,这丝毫不影响她的积极性。

走访居民 必带一份未婚登记册

这位热心红娘叫傅安,今年49岁了,是南京止马营街道的一名工作人员。两年前,政府要求公务员下社区,她被安排到了安品街社区担任党支部书记。相比众多被“下派”的“街道领导”,傅安适应最快。为啥?她说:“我喜欢社区,就喜欢走家串户,往居民家跑。”

“我们每次入户走访或者搞居民调查,她都积极要求一起去。她的调查也是最详细的!”安品街社区主任董玉兰笑着告诉记者,傅安到居民家调查结束之后,一定会多问一句,“你们家孩子有没有成家,还有对象了?”

一旦听说没有,傅安会赶紧掏出“未婚登记册”,把单身青年的信息登记下来,其他社区的居民也经常慕名找她帮忙,寻求良缘。傅安来者不拒,记者发现,她的笔记本上已经写满了未婚男女信息。有当公务员的,也有做医生的,还有当保安的,不下200个。

“介绍对象也是为人民服务哎。”安品街社区主任特意成立了“鹊桥会”,开设了为年轻人免费牵线搭桥的服务项目。

21岁时就出色当了一回红娘

傅安爱给人牵线搭桥的嗜好,要追溯到1980年。

有一天,同事孙某在办公



傅阿姨每天都帮社区居民牵线搭桥。快报记者 唐伟超 摄

室感叹,女儿26岁了还没对象,拜托大家“帮忙留心”。当年,傅安才21岁,一直没有谈恋爱。不过,傅安把孙某的话记在了心上,并抓紧帮忙物色起来。

“我给他家女儿介绍了一个在铁路上工作的小伙子,没有想到一下子就成了。”回忆第一次成功促成一对新人,她一脸成就感。

后来,她给人介绍对象上了“瘾”,一遇到未婚男女,她总要来一句:“哪天我来帮你介绍个对象”。她配对本领也十分高,闲时就会对手上的男女信息作综合分析,根据大家的外形、学历、家境、性格进行合理配对,“我可没学过什么五行、八卦的东西,都是凭个人感觉给大家配对!”

她配对的成功率一度非常高,曾在18年内,促成了11对新人牵手,战果辉煌!甚至别人不看好的一对,她都有本事让双方结合。

她曾经给省人民医院一位

张姓护士介绍对象,男方是秦淮区商贸局的一位工作人员,由于男方块头不大,女方却有点“壮”,老公相当不看好:“看上去,他俩不合适啊?”

“谁讲的呀,我看他们挺合适。”傅安很有信心,因为她看准了,“这两人都很踏实,是要过日子的人。”事实证明,她没看走眼,这两人真的走到了一起,“他们过得很幸福,生了个儿子,男的还升副局长了!”

红娘难当 10年仅成就了一对新人

还是一颗滚烫的心,不过傅安表示,近10年来,她的介绍成功率大大降低了。社区里有位张大妈托她给儿子介绍对象,结果她帮忙引见了6个都不行。“第一个,他嫌女孩个子矮。第二个,他看上了女孩,女孩又看不上他。第三个比他大一岁,他一口拒绝了。”傅安说,她没想到个子高矮,年龄大1岁都会成为“严重问题”。傅安还给社区一位女教师介绍过对象,对方要求也很高,一定要男1.80米,还要有房有车,年收入不低于20万。

“去找对象的都是大龄青年,一般都是二十五六岁了,都是想结婚过日子的。现在的人,担心好的被人挑走了,二十一二岁就开始托我找对象,挑了一个还想挑个更好的。”傅安感叹,“不知道是当代未婚男女的思想太复杂,还是现代的爱情太难懂,如今的媒人不好做啊……”

傅安告诉记者,这10年间,她只介绍成功一对,这对新人9月份刚刚举办婚礼。尽管媒人不好做,成功率很低,但傅安还是乐此不疲。快报记者 钟晓敏

刚走出医院 老汉就猝死站台

快报讯(记者 马晶晶)因为感冒受凉,喉咙不太舒服,陈老汉和老伴一起来到医院看病,但没想到周末,耳鼻喉科不上班,陈老汉只好打道回府,没想到他的生命在附近的站台上画上了句号。

昨天下午两点半,记者赶到下关医院时,陈老汉的妹妹正坐在椅子上大哭:“我就这么一个哥哥,就这么走了,我以后就再也没哥哥了!”陈老汉的妻子红肿着眼睛,劝慰小姑子:“这样走了也是一种福气。”说着说着,两位老太太一起抱头痛哭,闻者无不落泪。

陈老汉的妹妹告诉记者,哥哥身体一直不太好,有多种老年病,“要不是嫂子这么多年来悉心照顾,我哥哥可能早就走了。”前阵子,陈老汉感冒受凉,挂了水后有所好转,但昨天喉咙又不舒服,妻子带着他到下关医院检查,没想到是周末,耳鼻喉科不上班,“我就跟老伴一起到站台上,准备坐公交车回家。”陈老汉妻子称,没想到丈夫突然往她身上一趴,“全部重量都压在我身上,我用尽力气扶也扶不动。”这时,她才发觉老伴不对劲,脸色发白,却没力气说话。

站台就在医院门口不远,陈老汉妻子扶着丈夫到医院,医生急救后无效。

“活着的人还要活下去,还是好好珍惜生命吧。”陈老汉妻子叹了口气,开始着手准备给老伴办理后事。

(蔡先生报料奖50元)

为节约成本 店主偷电3万度

快报讯(通讯员 张东青 记者 李梦雅)每隔两个月,火锅店老板于强(化名)便偷偷摸摸地钻进电房忙活一晚上。就是靠着这每两个月一次的通宵干活,于强在两年内“省”下了近3万度电。原来,为了节约成本,于强自己做了工具让电表倒转。

早在2004年,于强就为开饭店租下了一间三层楼房,但因为经营不善,他亏损严重,不得不把二楼三楼租给了别人,即使是挽回了点损失,但他还是亏了20多万。

到了2005年,于强把饭店改成了火锅店,为了减少成本,他一天到晚想着怎么样省钱,通过一番研究,他认为电表里面可以做点文章。“我用铜丝绕成线圈,将线圈的两头插在电表的正负极上,产生磁场,这样一来就能让电表倒转。”于强发现这个秘密之后,在每隔两个月电力公司来收电费的时候,他就钻进电房忙活。而更令于强开心的是,他偷电的事从来也没被发现过。

就在于强侥幸不已的时候,2007年9月,供电部门对这里的交电费情况进行审核,发现用电量较少。当天下午,工作人员前去检测,发现电表上显示的数字为10583度,可专业抄表器上显示的数字为38723.25度,足足相差了28140.25度!工作人员当即报警。这近3万度非居民用电,价值人民币25043.38元。

得知偷电一事已经败露,当天晚上,于强就溜走了,直到今年6月才投案。日前,于强因涉嫌盗窃罪被南京检方提起公诉。



急救人员将男子抬上救护车